

bb 66. haraszty istván fémműves-szobrászművész kiállítása

k áé/neu-ju la

1967. április 22.

az angyalföldi józsef attila művelődési házban szombaton nagy érdeklődés mellett nyílt meg haraszty istván fémműves-szobrászművész kiállítása. a fiatal művész - aki pályafutását a művelődési ház amatőr alkotóköriében kezdte, - a fémek díszítő-művészeti alkalmazásának új lehetőségeivel, ötletes lakberendezési tárgyak bemutatásával kelti fel a figyelmet. szobrászművészként is tehetséges alkotásokkal lép a nyilvánosság elé első tárlatán, amelyet május 7.-ig tekinthet meg a közönség.  
/mti/

.-.

bb 67. szíriai diákok emlékünnepe

t fe/neu-ju cz

1967. április 22.

a magyarországon tanuló szíriai diákok szombaton este a danuvia-, gorkij-, kulturotthonban rendezett ünnepségen emlékeztek meg hazájuk felszabadulása évfordulójáról.  
/mti/

.-.

bb 68. időjárásjelentés

ju cz

1967. április 22.

a meteorológiai intézet jelenti 1967. április 22-én:

hűvös, szeles idő

várható időjárás vasárnap estig. időnként felszakadozó felhőzet, többfelé elsősorban keleten eső, egy-két helyen zivatar. élénk helyenként erős, átmenetileg viharos északi szél. hűvös idő. várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 7-12 fok között.  
/mti/

.-.

19.45/ju

-50-

*nek*

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

b e l f ö l d i   h i r e k

1967. április 23.

bb. 1. százhuszonöt millió forintos rekonstrukció a zalabér-zalaszentgróti közötti vasútvonalon

vid. pr./fné cs ká -cz

1967 április 23.

nagyarányu, forgalmatgyorsító rekonstrukciókezdődött a zalabér-zalaszentgróti közötti vasútvonalon. mintegy 125 millió forintos költséggel korszerűsítik ezt a vasútszakaszt és zalabér, batyk, túrje állomások egyesítésével új, nagy átteresztőképességű vasútállomást alakítanak ki. az új állomás nagyságára jellemző, hogy területén 17 kilométer hosszúságú sínpárt fektetnek le, a következő három év alatt elkészülő állomás fogadja majd az ukk, zalaegerszeg, balaton-szentgyörgy, sárvár és szombathely felel érkező személy és tehervonatokat.  
/mti/

9.20/p

14. - *de*

-1-



bb. 2. dunaujvárosi „kalauz” - eszperantó nyelven

vid.pr/fné cs ká -cz

1967. április 23.

dunaujváros legújabb városismertető füzetét hat nyelven nyomatta ki a dunaujvárosi idegenforgalmi hivatal. az utikalauz magyar, orosz, német, angol és francia nyelven kívül ezuttal első ízben eszperantó nyelven is ismerteti a város nevezetességeit. a füzetben sok színes kép mutatja be a város legszebb részeit, kiránduló és szórakozóhelyeit.  
/mti/

bb. 3. sok a „kiadó”, gólyafészek

a vid szf/ sk cs ká -cz

1967. április 23.

házánk egyik legnagyobb gólyasűrűségű vidékén, baranyában, feltűnően sok a „kiadó”, fészek az idei tavaszon. a falusi házak kéményén és a legelőkön álló öreg fákon csaknem minden második gólyafészek üresen maradt. pedig tavaly jól sikerült a költés: átlagosan három fiókával vonultak el összesen a gólyacsaládok.

a baranyai madárszakértők feltevése szerint a gólyák egy része a szokatlanul hideg tavasz miatt lett hűtlen megszakott lakóhelyéhez. érkezésükkor ugyanis hűvös időjárás uralkodott az ország területén, emiatt a békák és más csúszómászók nem igen mozognak. a gólyák, mivel ilyen körülmények között nehezen találtak táplálékot, többnyire visszafordultak, illetve megrekedtek a délibb, melegebb tájakon. most már, ha fel is melegszik az idő, nem térnek vissza régi fészükre, hiszen megkezdődött tavaszi költésük.  
/mti/

9.25/p

14. - *Luc!*

- 2 -

bb.4. vendéglátóipari technikum épül keszthelyen

vid szf/sk cs ká -cz

1967. április 23.

a veszprém megyei tanács tervező irodájában elkészült a keszthelyi vendéglátóipari technikum terve. kivitelezését még ebben az esztendőben megkezdik. a balaton-parti város vasútállomásának közelében emelkedik majd az iskolát alkotó épületcsoport, amelyet 26,5 millió forint költséggel építenek. a 16 tantermes, modern tornateremmel ellátott iskolához korszerű felszerelésű konyhát, éttermet és 264 személy befogadásra alkalmas diákszállót építenek. a tanulók gyakorlati oktatására a három tankonyhát rendeznek be. az iskola több mint 500 diák oktatására nyújt lehetőséget. elsősorban a balatoni üdülővidék vendéglátóipari szakember-gárdáját képezik itt ki.  
/mti/

bb.5. fazekas-múzeum nádudvaron

a vid.pr/fné cská -cz

1967. április 23.

a népi fazekasság élő művészete a hajdu-bihar megyei nádudvaron, ahol a messze földön híres, fekete-égetett kerámiák készülnek. a hajdu-bihar megyei tanács művelődésügyi osztálya a debreceni déri múzeummal közösen most kiállító helyiséget létesít nádudvaron, s ebben a „fazekas múzeumban” mutatják majd be a népi fazekasság történetét. tablón adják közre a készítés folyamatát, s itt helyezik el a ma élő népművészek - fazekas István és fazekas Lajos - legszebb alkotásait. /mti/

9.30/p

14. - *Luc!*

- 3 -

bb.6. bővül a szentendrei szoborpark

a vid tm/gö cs ká -cz

1967. április 23.

hamarosan befejeződik szentendrén az országos első szoborparkjának bővítése. a kucs béla szobrászművész kertjében néhány évvel ezelőtt megnyitott szabadtéri kiállítás területe a szomszédos telekkel növekszik. a domboldalon fekvő kert parkosítását már befejezték, s jelenleg a képzőművészeti kivitelező és ipari vállalat munkatársai csaknem hetven újabb alkotás gipszpéldányát helyezik ott el. a szép környezetben olyan szobrokat állítanak ki, amelyek valahol az országban, az eredeti nagyságu szobrokat, „patinázzák”, vagyis bronz, illetve kőtánczot kap a külsőjük, majd vegyszerekkel tartósítják, hogy megvédjék az időjárás viszontagságaitól. a szoborpark új területét májusban nyitják meg a közönség számára.

/mti/

-. -

bb.7. több ezer négyzetméteres park épül nyiregyházán

vid szf/sk cs ká -cz

1967. április 23.

nyiregyháza északi új lakótelepén két és félmillió forint költséggel nagykiterjedésű park építését kezdték meg. területe több ezer négyzetméter. ezen a helyen, ahol korábban homokot bányásztak, most 2000 köbméter termőtalajt terítenek el s ebbe ültetik majd a parkot díszítő növényeket. a parképítés első részét a nyár közepére befejezik. /mti/

-. -

bb.8. elutazott debrecenből dr. g.r. meyer berlini régészprofesszor

vid pr/sk cs ká -cz

1967. április 23.

a debreceni déri múzeum és a csokonai gimnázium vendégeként több napos látogatást tett a hajduságban dr. g. r. meyer professzor, a német demokratikus köztársaság állami múzeumainak vezérigazgatója, a berlini humboldt egyetem tanára. az európai hírv régész professzor debrecenben és püspökladányban előadást tartott iraki kutatásairól. látogatásokat tett hajdusági múzeumokban, megtekintette egert és miskolcot, majd a debreceni déri múzeum és a hortobágyi pázsormúzeum anyagával ismerkedett. meyer professzor vasárnap elutazott debrecenből.

/mti/

-. -

9.45 s

13.05

14. - s

-4-

le

bb.10. elutazott a magyar pártküldöttség az európai kommunista és munkáspártok értekezletére

t bc/bc/p/ ká

1967. április.23.

kádár jánosnak, a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága első titkárának vezetésével vasárnap elutazott károly vartyba a magyar pártküldöttség, amely részt vesz az európai kommunista és munkáspártok értekezletén.

a küldöttség tagjai: komócsin zoltán, nemes dezső, a politikai bizottság tagjai és puja frigyos, a központi bizottság tagja.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren nyers rezső, szirmai istván, a politikai bizottság tagjai, pullai árpád, a központi bizottság titkára és csanádi györgy közlekedés és postaügyi miniszter bucsúztatta.

az elutazásnál jelen volt jozef pucsik, a csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

-. -

bb. 9. időjárásjelentés

hmé cs ká

1967. március 23.

a meteorológiai intézet jelenti április 23-án vasárnap délelben 12 órakor:

keleten is kevesebb eső

meleg, jobbra napos, tavaszias idő csak a szovjetunió európai területének nagy részén van. a szárazföldünket az elmúlt pár nap folyamán fokozatosan elárasztó hideg, sarkvidéki eredetű levegő jelenleg a balti-államokban, lengyelország és a kárpát-medence keleti felén, valamint a balkán-félszigeten okoz kiterjedt esőket, helyenként havazásokat. ezzel egy időben a brit-szigetek déli felén franciaországon és a benelux-államokon keresztül megkezdődött az enyhe, páradus, óceáni levegő beáramlása nyugat-európa fölé. hatására az említett területeken szintén kiterjedt esőzések vannak, s a hőmérséklet itt vasárnap a hajnali órákban sem süllyedt plusz 10 fok alá.

folyt köv.

13.45/p

15. - s

-5-

le



bb.9. időjárásjelentés s 1.folyt/csn

hazánk fölött szombaton erősen felhős volt az ég és csak az észak-nyugati és észak-keleti megyékben sütött egy-két órán át a nap. sokfelé erős, a dunántúlon és észak-keleten hivaros északi szél fujt. a nyugati határvidék egy-öktől helyének kivételével mindenütt volt eső, a hegyeken havazott. a ma reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége többfelé meghaladta a 10, helyenkint a 20, sőt a főváros és baja közti dunaszakaszkörnyékén a 30 mm-t. a legtöbb esőt, 45 mm-t, dunaujvárosban mérték. a hőmérséklet szombaton nappközben az ország nyugati felén csak 7-12, máshol általában 12-16, sőt a keleti határvidéken 16-19 fokig emelkedett. az éjszaka folyamán plusz 1 - plusz 6 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt nyugaton megkezdődött a felhőzet felszakadozása, a dunánától keletre eső területeken még sokfelé esett az eső. a dunántul nyugati felén és a tiszántul nagy részén a szélvihar tovább tartott. reggel 7 órakor dobogókőről minusz 1 fok hőmérséklet mellett 12, kékestetőről minusz 3 fok hőmérséklet mellett 20 cm vastag, sportolásra alkalmas hóreteget jelentettek.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 7,2 fok volt, a sok évi átlagnál 5,4 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 756 mm, alig változik.

várható időjárás hétfőn estig: vasárnap keleten is felszakadozó felhőzet, még többfelé esővel, hétfőn változóan felhős, hűvös idő, főleg a dunántúlon szórványos esőkkel. a sokfelé erős, helyenkint viharos északi-északkeleti szél csak lassan mérséklődik.

néhány helyen, elsősorban a dunántúlon talajmenti fagy.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0-plusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 9-14 fok között.

a duna 508 cm./mt<sup>1</sup> /  
-,-

13.50/p

15.-<sup>1</sup>  
Le

-6-

bb. 12. a nyolcmilliomodik csomó piros-rettek szegedről külföldre

vid hné cs ká

1967. április 23.

vasárnap a szegő-mihály-teleki primör községben a kertészek szedték, csomózták a piros-retket. délig egymilliót kötöttek tízes csomókba és adták át a szegedi tranzit telepnek. onnan ezen a vasárnapon utnak indították az idei nyolcmilliomodik csomó retket külföldre./mti/

..-

bb. 13. szárján-kiállítás hódmezővásárhelyen

vid hné cs ká

1967. április 23.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban vasárnap délben ünnepélyesen megnyitották martinosz szárján szovjet-örmény festőművész kiállítását. a csaknem félszáz festményből álló anyagot a műcsarnok után vidéken csak ebben a nagy képzőművészeti hagyományokkal rendelkező városban mutatják be a közönségnek. dömötör jánosnak, a muzeum igazgatójának üdvözlő szavai után sahen hacsaturáján, a jereváni muzeum művészettörténésze nyitotta meg a kiállítást.

..-

14.35/p

16.-<sup>1</sup>  
du

-7-

Le

bb.14. az ifju zenebaratok évadzáró hangszeres verseny-  
siegmond nimsgern a zeneakadémián

t ol/gk /sr/p ká

1967. április.23.

vasárnap délelőtt a zeneakadémia nagytermében tartották az ifju zenebaratok magyarországi szervezetének immár hagyományos évadzáró hangszeres versenyét. az év utolsó klubfoglalkozását az ifju zenebaratok másfélezes táborából toborzott legjobb kis muzsikuskok kerületi vetélkedése előzte meg. tizenhat fővárosi kerület elsődijasai álltak vasárnap a zsüri elé, amelyben helyet foglalt szávai nándorné, a magyar zeneművészek szövetségének főtájkárhelyettese, lukács pál, dénes vera - a zeneművészeti főiskola tanárai-, pallagi jános koncertmester, hara lászló fagottszólam vezető - az állami hangversenyzenekar tagjai -, irsai vera, a fővárosi zeneiskola-szervezet igazgatója és havas mariann, az országos filharmónia képviselője is.

amíg a zsüri döntött, nívós hangversenyt hallhatott a közönség. az nszk musikalische jugend és az ifju zenebaratok művészcsereje alkalmából magyarországon turnézó siegmund nimsgern baritonista, a shertogenböchi és a müncheni énekverseny díjnyertese christoph klein kísérelével adott műsort, majd az ifju zenebaratok központi klubkórusa énekelt ugrin gábor vezényletével, és péli ludmilla előadásában hangzottak el és magyar orosz népdalok. failoni donatella liszt és chopin egy-egy etüdjét tolmácsolta. ezután két „kiöregedett”, - 15 éves - volt klubtag, kocsis zoltán és ifj. berkes kálmán adta elő a szerzőnek ifju kocsis zoltánnak rondóját.

a zsüri rohmann imrének kiemelt első díjat adott.

a kis muzsikuskok valamennyien értékes könyv - és hanglemezzutalomban részesültek és hangversenyjegyeket kaptak ajándékba. /mtl/

13.40/p

16. -  
Lue

--  
-8-

bb.11. a nagy esőzés növelte a belvizeket a dél-alföldön

a vid /hné /p ká

1967. április.23.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság területén az elmúlt 24 órában - vasárnap délig - lehullott 25-30 mm eső nem kedvezett az ár és belviz elleni védekezésnek. a tiszta szegednél 7 centimétert áradt, s elérte a 782 centiméteres magasságot. vasárnap hajnalban a 900 főnyi védőőrség hullámverés ellen is küzdött, s az emelkedő vízszintnek megfelelően feljebb emelte a töltéseket védő rózseműveket.

a belvizzel elöntött terület 20.500 holdra emelkedett. többtucat torkolati-, valamint hordozható szivattyúval azon fáradoznak, hogy szeged, hódmezővásárhely, székkutas, algyő, mezőkovácsháza környékén a víz áttemelésével csökkentsék a helyenkint a lakóházakat is fenyegető veszélyt. /mtl/

bb.15. erős hullámveréssel küzdenek a tiszai gátak védői a közép-tiszta vidékén

b vid/né /p ká

1967. április 23.

szombatról vasárnapra virradó éjjel viharos erejű szél-  
lökések korbácsolták a megáradt tiszta vizét a középtiszavidéki vízügyi igazgatóság területén. az egész védelmi szakaszon az apadás ellenére fokozott erővel folytatták a védekezést. nagy-  
körű és kötelek között egész éjjel dolgoztak a gátakon. a vízszint vasárnap tisztaagnál tetőzött, így szolnok környékén is megkezdődött a lassu apadás. vasárnap gyakran esett az eső, erősen fújt a szél, ezért mintegy 1700 ember, 80 közuti jármű, számos földmunkagép vett részt a védekezési munkákban, az átázott gátszakaszok erősítésében. a tiszta-gát védői vasárnap -immár harmadszor - vietnami műszakot tartottak. a felestelegessé vált védelmi anyagok rendezésén dolgozó munkások, adminisztratív munkaerők vasárnapi keresetüket a szabadságukért küzdő hős vietnami nép megsegítésére ajánlották fel. a sok csapadék miatt a belviz elleni védekezés is nagy feladat. vasárnap több mint félmillió köbméter vizet emeltek át a vízgyűjtőkbe. ezzel együtt a télutói olvasás óta több mint 82 millió köbméter belviztől szabadították meg a földeket. /mtl/

14.50/p

16. -  
Lue

--  
-9-

bb.16. középiskolások kresz-vetélkedője szolnokon

vid/hné/p ká

1967. április 23.

a szolnok-megyei rendőrfőkapitányság közlekedésrendészeti osztálya, a pedagógus szakszervezet, valamint a megyei tanács művelődésügyi osztálya közös rendezésében vasárnap délelőtti kresz-vetélkedőt rendeztek a szolnoki középiskolák és szakmunkásképző intézetek tanulói részére a ságvári endre megyei művelődési ház nagytermében. a vetélkedőn részvevő több száz diák, játékos formában mérte össze tudását, és ismerkedett meg a közlekedés alapvető szabályaival. a legjobbakat jutalomban részesítette a versenybizottság. a kresz-vetélkedőt vidém műsor egészítette ki./mti/

-. -

bb.17. megnyitották a nagyértékű finta-hagyaték turkevei kiállítását

a vid/hné/p ká

1967. április 23.

turkeven vasárnap délelőtti dr. Liptai Ervin, a művelődésügyi minisztérium muzeumi főosztályvezetője megnyitotta a nagyértékű finta-hagyatékból rendezett állandó kiállítást. az értékes anyag bemutatására új, modern kiállítócsarnokot épített a szolnok megyei muzeumok igazgatósága. a turkevei csi-kósbojtárból lett világhírű szobrászművész, finta sándor - testvérei nevében is - szülővárosára kívánta hagynia finta-testvérek által készített értékes szobrászati műveket. a terv megvalósítására azonban csak az elmúlt években került sor, amikor az egyesült államokban elhunyt finta sándor özvegye hazajuttatta férje hagyatékát. az amerikából érkezett művészi értékű szobrokat a testvér, finta gergely művelvel együtt állították ki. a szobrok mellett bemutatásra került az ecseg-pusztai pásztor-élet és a finta szobrásztestvérek életével, munkásságával kapcsolatos dokumentációs és tárgyi anyag. a turkevei régiségtárat ebből az alkalomból finta-muzeumnak nevezték el./mti/

14.55 /cs

-. -

18. - *Se*

- 10 -

*Se*

bb.18. debreceni dalosok Lengyelországban - Lengyelek debrecenben

vid hné /p ká

1967. április 23.

vasárnap a debreceni kodály zoltán zeneművészeti szakiskola negyven tagú csoportja krakkóba utazott. a debreceniek hangversenyt adnak krakkóban és zakopané-ban, ahol különösen nagy érdeklődéssel várják a debreceni kodály-kórus női karának vendégszereplését. a krakkóiak május első felében viszonyozzák a debreceniek vendégszereplését.

a lengyelországi gdanksból vasárnap debrecenbe érkezett az ottani zeneiskola tanári karának és növendékeinek küldöttsége. a gdanskiak a debreceni simonffy emil zeneiskolával tartanak testvéri kapcsolatot, s ez az első vendégszereplésük. vasárnap nagy sikerrel tartották meg bemutatkozó hangversenyüket a kossuth lajos tudományegyetem aulájában./mti/

-. -

bbb.19. tél és tavasz találkozása a mátrában

a vid /hné /p ká

1967. április 23.

a mátrában találkozót adott egymásnak a tél és a tavasz. a hegyek alján köröskörül levelet bontottak a bokrok és a fák, virágba borultak a gyümölcsöskertek, a hegy tetején azonban tartja magát a tél és mozdulatlanok a rügyek. az éjjel mínusz 2 fok alá süllyedt a hőmérséklet, és az esőt havazás váltotta fel. vasárnap délben már 20 centiméter vastag friss fehér hó-takaró borította a kékestetőt és környékét. a hegy lábánál zöld, fent pedig fehér ruhát viselt a mátra. /mti/

-. -

15.00/p

18. - *Se*

-11-

*Se*

bb.20. befejeződött az irodalomtörténeti társaság nagykörsői vándorgyűlése

gö hné cs ká

1967. április 23.

nagykörsőn, arany jános születésének 150. évfordulója alkalmából rendezett ünnepség-sorozat vasárnapi eseményei a költő egykori lakóházának falán elhelyezett emléktábla leleplezésével kezdődtek. az arany jános utca 25. számú épületnél tóth tibor, gimnáziumi tanár mondott ünnepi beszédet, majd az arany jános általános iskola énekkara adott műsort. délelőtt befejeződött a magyar irodalomtörténeti társaság háromnapos vándorgyűlése, amelyen értékelték a költő helyét a világirodalomban. ezután a kisz központi művészegyüttese adott nagyszerű műsort.

/mti/

..-

bb.21. ünnepségek, fáklyás felvonulások a gyarmatosítás ellen küzdő ifjúság napja alkalmából

ö vid hné / cs ká

1967. április 23.

a gyarmatosítás ellen küzdő ifjúság napja alkalmából vasárnap ünnepségek, fáklyás felvonulások zajlottak le vidéken. a csongrád megyei szentesen, makón, földéakon a budapesti és szegedi egyetemeken tanuló vietnami, jordániai, ciprusi, burmai, iraki és kenyai diákok részvételével tartották ünnepségeket, találkozókat. földéakon a helyi irodalmi színpad „halhatatlan hazám, vietnam,, címmel adott elő nagyszerű műsort. vas megyében a nap folyamán latinamerikai, laoszi, nigériai, jemeni, guineai, görög, mongol, szíriai, etiópiai és algíriai fiatalokkal együtt 500 vasi ifju vett részt a szolidaritási rendezvényeken. somogy megye számos községében nagygyűlésen emelték fel szavukat a fiatalok az usa vietnami agressziója ellen. adám községben 300 fiatal fáklyás felvonulást rendezett, majd a kulturházban tartott nagygyűlésen nyilatkozatban ítélték el az amerikai agressziót. a szabolcs-szatmár megyei vásárosnaményban járási ifjúsági találkozót rendeztek, nyíregyházán ifjúsági nagygyűlés zajlott le. mindkét rendezvényen részt vettek a hazánkban tanuló külföldi diákok.

/mti/

...-

15.10/cs

15. - *he*

- 12-

bb.22. megkezdődtek a dunaujvárosi ifjúsági napok

vid hné cs ks

1967. április 23.

vasárnap nemzetközi gyermekrajz- és ifjúsági képzőművészeti kiállítással, valamint ifjúsági nagygyűléssel megkezdődtek a dunaujvárosi napok. a nemzetközi gyermekrajz és ifjúsági képzőművészeti kiállításon a dunaujvárosi fiatalok alkotásain kívül kommunárszk, viljejuif és terni a dunaujváros szovjet, francia és olasz testvérvárosai-ból érkezett gyermekrajzokat mutattak be. a bartók béla művelődési házban a gyarmatosítás ellen küzdő ifjúság napja alkalmából nagygyűlést tartottak. ezen tringer gyula, a kisz fejr megyei bizottságának első titkára mondott beszédet.

/mti/

..-

bb.23. hazaérkezett az nszep vii. kongresszusán részt vett magyar küldöttség

i bc/bá/b ká

1967. április.23.

biszku bélának, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottsága tagjának, a központi bizottság titkárának vezetésével vasárnap hazaérkezett berlinből az mszmp központi bizottságának küldöttsége, amely részt vett a német szocialista egységpart vii. kongresszusán.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren nyers rezsó, a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára és gyenes andrás, a központi bizottság külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta ./mti/

..-

15.35/p

15. - *he*

-13-

bb. 24./

bb. 24. a miorica együttes tolna megyében

a vid-hné cs ká

1967. április 23.

a moldavai szszk miorica népi együttes vasárnap tolna megyébe látogatott. délelőtt szekszárdon, a magyar-szovjet baráti társaság és a hazafias népfront tolna megyei bizottságának vezetői fogadták a vendégeket. az ismerkedés után városnézésre kalauzolták az együttes vezetőit és tagjait.

délután bonyhádra érkeztek a vendégek, ahol barátsági esten találkoztak a járás székhelyének és környékének lakosságával. az ünnepségen kaszás imre, országgyűlési képviselő monodtt beszédet, majd a miorica népi együttes mutatta be nagy tetszéssel fogadott zenés, táncos műsorát.  
/mti/

--

bb.25. nagy sikerrel zárult szekszárdon az állambiztonsági kiállítás

vid-hné/ cs ká

1967. április 23.

szekszárdon vasárnap nagy sikerrel zárult a belügyminisztérium és a tolna megyei rendőrfőkapitányság által rendezett állambiztonsági kiállítás. a muzeum vendégkönyvének bejegyzései szerint nyolcezren tekintették meg.

a kiállításon tablókön szemléltették a kémkedési bűnügyeket, az idegenforgalom lehetőségeivel visszaélő imperialista kémek, módszereit, propagandatevékenységét.  
/mti/

--

16.05 /cs

16.20 /cs

14-

bb. 26. szélvihar fejér megyében

vid-hné / cs ká

1967. április 23.

fejér megyén a vasárnapra virradó éjszaka zuhogó eső kíséretében 80-90 kilométeres szélvihar száguldott végig. az orkán több helyen megrongálta a villamosvezetékeket, fákat csavart ki és lesodorta a cserepeket a háztetőkről.

a heves szél és az eső komoly károkat okozott a kertészetekben, gyümölcsökben. a virágba borult gyümölcsösök alját reggelre fehér takaróként borították a lehullott szirmok./ mti/

--

bb.27. befejeződött az ifjúsági hangversenyek idei sorozata

k ol/gk/sr/p ká

1967. április 23.

vasárnap este a zeneakadémia nagytermében évadzáró koncerttel befejeződött a z. idei évad ifjúsági hangversenyek sorozata. az esten a budapesti i. istván gimnázium zenekarát ferencsik jános vezényelte, közreműködött kovács dénes. a műsort - amelyen beethoven egmont-nyitánya, hegedűversenye és brahms i. szimfóniája szerepelt - a zenekedvelő fiatalok tetszéssel fogadták./mti/

--

19.25/p

19.40 /cs

-15-

v é g e

**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belföldi hírek  
1967. április.24.

bb.1. népünnepélyek, kétnapos gazdag program május 1. tiszteletére a fővárosban

1/h1/gg/sr/p cz

1967. április.24.

fiataloknak és felnőtteknek egyaránt jó szórakozást, emlékezetes élményeket ígér a budapesti népművelési szervek idei május elsejei programja : több mint száz szabadtéri színpadon és művelődési házban kétszáznál több művészi műsor várja a főváros közönségét a kétnapos ünnepen.

reggel 7 órakor térzene köszönti a budapestieket, a központi tereken, forgalmasabb utvonalakon fúvószenekarok muzsikája szórakoztatja a járókelőket. a halászbástyán május elsején 20 órakor rendezik az idei első szabadtéri hangversenyt és operaestet, a postás szimfonikus zenekar közreműködésével. másutt a könnyűzene kedvelőit fogadják változatos műsorszámokkal a szakszervezeti együttesek és hivatásos szólísták: a csajkovszkij színpadon a törekvés művelődési ház műkedvelői és ismert fővárosi szólísták közös műsorban mutatják be májusi köszöntőjüket, a petőfi kertben fiatal előadóművészek lépnek fel.

folyt köv .

cl